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                                                         COMUNICAT  de  PRESĂ 

 

             Primăria municipiului Slatina anunță că perimetrul aflat în vecinătatea pieței 

agroalimentare Zahana de pe strada Aleea Macului va fi dezafectat în perioada următoare de 

tonetele care ocupă în prezent zona menționată. Acest fapt vine ca urmare a aprobării, în 

ședința extraordinară de Consiliu Local de marți – 1 martie, a Proiectului de Hotărâre nr. 100, 

ce prevede retragerea dreptului de utilizare al S.C. Prima Piaţă 2000 S.A. - concesionarul 

administrării pieţelor agroalimentare, a bazarelor şi târgurilor din Slatina -  asupra terenului în 

suprafaţă de 344 mp situat în municipiul Slatina, Aleea Macului, deţinut ca bun de retur în 

cadrul contractului de concesionare al serviciului public de administrare a domeniului public şi 

privat având ca obiect construirea, modernizarea, administrarea şi exploatarea pieţelor 

agroalimentare, a bazarelor, târgurilor şi oboarelor din municipiul Slatina. 

           Cele 20 de chioșcuri aflate în acest moment pe Aleea Macului vor fi mutate în imediata 

apropiere, respectiv pe un teren de 533 m.p. de pe strada Textilistului care, tot în urma 

ședinței de Consiliu Local de marți – 1 martie, a fost preluat de municipalitate de la Compania 

de Apă; este vorba despre sediul secundar al Companiei de Apă amplasat în vecinătatea pieţei 

Zahana.  

          Decizia relocării chioșcurilor amintite a fost luată în urma sesizărilor locatarilor din 

blocurile de pe Aleea Macului, care au reclamat în mod repetat gălăgia și mizeria cauzate de 

comercianți. Procedura de mutare a chioșcurilor de pe Aleea Macului în noua locație este 

preconizată a avea loc în următoarele maximum două luni, urmând ca, ulterior, perimetrul 

respectiv să fie redat traficului pietonal și orice activitate comercială ambulantă să fie interzisă 

în zonă. 
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